11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.08.2006 15:02:30

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54095/answer/54096




MoxeT. Y XeHIIMHE MOYEBLIE U IIOJIOBLIE IIYTH PACIIOJiaraloTCs PSA0M, II09TOMY YacCThIi Iy Th
WHGEKINY MOYEBHIX MMyTEH - MATOJOTUs TeHUTaNnu. Mo4y Hafo coaTh Ha 6aKTepUOIOru4ecKoe
MCCJIeIOBAHKE U B COOTBETCTBUHU C BHISIBIIEHHHIM BO30yOUTENIEM IPUHSITH JIEKAPCTBO.



